CORRECTION ENIGME SUR LE CLOWN
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Voici un ciown, tout bianc, If est un peu triste.
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Pour lul donner des couleurs, on dispose de quatre chapeaux (un bi2u, un vert, un [3une 2t un rouge) et de quatre
pantalons (un bleu, un vert, un |aune et un rouge).

Combien de clowns différents peut-on obtenir 7

On peut obtenir 16 clowns différents :

- PANTALON ROUGE AVEC :

= CHAPEAU VERT 1
= CHAPEAU BLEU 2
= CHAPEAU ROUGE 3
= CHAPEAU JAUNE 4
- PANTALON JAUNE AVEC
= CHAPEAU VERT 5
= CHAPEAU BLEU 6
= CHAPEAU ROUGE 7
= CHAPEAU JAUNE 8
- PANTALON BLEU AVEC
= CHAPEAU VERT 9
= CHAPEAU BLEU 10

= CHAPEAU ROUGE 11

= CHAPEAU JAUNE 12
- PANTALON VERT AVEC

= CHAPEAU VERT 13

= CHAPEAU BLEU 14

= CHAPEAU ROUGE 15

= CHAPEAU JAUNE 16



